11Iro

HNmMs: He BaxXHO
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 31.03.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/2892/answer/2893




3mpaBcTByiTe! XOTSI BOIPOC HE OTHOCUTCS K YPOJIOTMYECKUM, ITOnpo0yio Bam Ha HETO OTBETUTE.
Ecnu cecTpa pogHasi, TO 9TO SIBIIeHNWE Ha3bIBa€TCS UHIIECTOM - TI0JI0Bast CBSI3b UK OpakK C KPOBHBIM
POICTBEHHUKOM. Bo Bce BpeMeHa TaKue CBSI3M OCYXKOAIUCh: U PENIUTHeH, u 00IIecTBOM (CBETCKOM
BJIACThIO), U MeIUIIMHON. Penurus He TONNBKO OCYyXKAajla, HO JaXke IIpecieqoBalia 1 HaKa3kBala
JIIOOeN, PEIIMBIINXCS Ha TaKylo CBA3b. YTO KacaeTCsa MEeIUIMHEL, TO OHA OCYKAaeT UHIECT C
MEeIUIMHCKON TOYKY 3PEeHUS - OT CBSA3U C KPOBHLIMU POJICTBEHHUKAMU POKIOAETCS HEIIOTHOIIEHHOE
IIOTOMCTBO. DT CBSI3aHO C Iepefauyel TeHeTUYeCKOU ITaTOIOTUH - ITOBHIIIIAETCS BO3MOXKHOCTD
mepenayy o HacleoCTBY TeHeTUUeCKUX aHOMaIul, De(eKTHRIX TeHOB, a 9TO B CBOIO OUepeb BeleT K
POXKIEHUIO NEeTEN C BHEIIHUMU YPOACTBAMHU, C IIATOJIOTMEH BHYTPEHHUX OPraHOB (IpUYEM 3Ta
TIATOJIOTHS YacTo OBIBAET HECOBMECTHMaA C KH3HbI0), C POXKIEHNEM MEPTBOPOKIECHHBIX IeTeH U T. [I.
[ToaTomy Bhl caMu [OJTXKHEI IIPUHATH PELIEHNE O TOM, HOPMaJIbHO 3TO sBJIeHue uinu HeT. Ecnu y Bac
OynmyT elle BOIPCOLI, MUIIKUTE, OyAy pad moMods Bawm.



